

НОВОСТЬ  
22.04.2015

## ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ АКЦИЮ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ НА ЯМАЛЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») поддержало акцию «Знамя Победы», которая проходит на территории Ямало-Ненецкого автономного округа. С 17 по 22 апреля агитационный десант нес патриотическую вахту по маршруту Ноябрьск-Муравленко-Губкинский. В его составе представитель заполярного подразделения «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» - территориально-производственного предприятия «Ямалнефтегаз».

На территории муниципальных образований прошли открытые уроки мужества, просветительские лекции о значимости народной Победы, встречи с ветеранами. Венчала патриотическую миссию агитдесанта церемония изготовления копии Знамени Победы, официального символа Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в которой участвовали школьники, студенты, общественники. Копии штурмового флага переданы в школьные музеи, а 9 мая жители Ямала поднимут эти знамена на торжествах по случаю 70-летия Победы.

«История не будет переписана и предана забвению, пока мы помним, кто стоял на защите Отечества, ковал победу в боевых сражениях и в тылу. Каждый из нас является потомком героического народа и мы обязаны сохранить историю и передать ее неизменной по наследству», - сказал Сергей Кочкуров, Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутат думы Ханты-Мансийского автономного учреждения.

ДЛЯ СПРАВКИ: Масштабная акция «Знамя Победы», посвящённая 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, на территории Ямала проходит с 22 февраля. Инициатор проекта – военно-исторический клуб окружного музейно-выставочного комплекса имени Шемановского. Организатором выступило региональное отделение партии «Единая Россия» при поддержке губернатора и правительства Ямало-Ненецкого автономного округа.